Меры безопасности в новогодние праздники
 Новый Год. Яркие гирлянды, нарядная ёлка, разноцветные фейерверки, брызги шампанского, радость и веселье. Но из-за малейшей беспечности всё это в один миг может быть перечеркнуто страшной бедой…Травмой! Пожаром! Мы не желаем Вам такой участи. А потому в целях обеспечения пожарной безопасности в период проведения Новогодних и Рождественских праздников всем руководителям и жителям района необходимо знать основные требования пожарной безопасности:

- для проведения массовых мероприятий (дискотеки, торжества, представления и др.) допускается использовать только помещения, обеспеченные не менее чем двумя эвакуационными выходами, отвечающими требованиям норм проектирования, не имеющие на окнах глухих решёток и расположенные не выше второго этажа в зданиях с горючими перекрытиями;
- перед началом массовых мероприятий все помещения должны быть тщательно осмотрены в целях определения их готовности в части соблюдения мер пожарной безопасности, на весь период проведения праздничных мероприятий организуется дежурство ответственных лиц на сцене и в зальных помещениях, которыми должен быть пройден обязательный противопожарный инструктаж;
 - новогодняя ёлка должна устанавливаться на устойчивом основании и не загромождать выход из помещения, ветви ёлки должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от стен и потолков;
 - при отсутствии в помещении электрического освещения мероприятия с массовым участием людей проводятся только в светлое время суток;
 - на мероприятиях могут применяться электрические гирлянды и иллюминация, имеющие соответствующий сертификат соответствия;
- при обнаружении неисправности в иллюминации или гирляндах (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение и другое не предусмотренное инструкцией изделия) они должны быть немедленно обесточены;
  При проведении мероприятий с массовым пребыванием людей в помещениях запрещается:
- применять пиротехнические изделия, дуговые прожекторы и свечи;

- украшать елку марлей и ватой, не пропитанными огнезащитными составами;

- проводить перед началом или во время представлений огневые, покрасочные и другие пожароопасные и пожаровзрывоопасные работы;

- уменьшать ширину проходов между рядами и устанавливать в проходах дополнительные кресла, стулья и др.;

- полностью гасить свет в помещении во время спектаклей или представлений;

- допускать нарушения установленных норм заполнения помещений людьми.

При использовании пиротехнических изделий помните:
- приобретать пиротехнические изделия необходимо только в магазинах, перед их использованием необходимо внимательно ознакомиться с инструкцией по эксплуатации и строго её соблюдать;

- хранить пиротехнические изделия необходимо в сухом месте, вдали от влаги и нагревательных приборов;
- в домашних условиях можно использовать только хлопушки, бенгальские огни и настольные фонтаны;

- при запуске фейерверков на улице выберите площадку, удаленную от жилых домов и деревьев на расстоянии не менее 50 метров без линий электропередач;

- поджигайте фейерверки с вытянутой руки и не наклоняйтесь над ними;

- при запуске ракет не зависимо от их размера, их следует устанавливать на устойчивое основание, подставку, которые во избежание опрокидывания необходимо плотно обложить снегом, землей, камнями;

-  батареи салютов размещайте на ровной поверхности, так же обкладывая снегом, землей или камнями, не допускается применять их в ветреную погоду и устанавливать на лёд;
- не подходите к изделию раньше, чем через 2 минуты после того, как оно отстреляло, либо было подожжено, но не сработало, не допускается использование отказавшего пиротехнического изделия.
Счастливого Нового Года и Рождества !
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