Муниципальный Совет Октябрьского сельского поселения

Некоузского муниципального района Ярославской области

152700 , п.Октябрь , ул.Транспортная , д.3, телефон / факс (48547) 3-12-33

ПРОТОКОЛ № 29
внеочередного заседания Муниципального Совета Октябрьского сельского поселения Некоузского муниципального района третьего созыва.

п.Октябрь                                                                                                                    30.01.2018 г.

16 ч. 00 мин.   

Председательствовал: Глава Октябрьского сельского поселения Солдатов В.В.

Секретарём заседания избрана – депутат Гряндина С.В.

В Муниципальный совет Октябрьского сельского поселения избрано 10 депутатов, осуществляют полномочия 8 депутатов, 2 депутата прекратил полномочия досрочно.

Присутствовали депутаты: Коршунов А.Н., Лаврикова О.Л., Гуров А.А., Гряндина С.В., Каракина М.Н., Колобкова Е.А., Голубкова Г.Ю..

Отсутствовали депутаты: Немалихин Д.М.
Приглашены: И.о. прокурора Некоузского района С.В. Гальянов
В работе заседания принимали участие: заместитель главы Кижменёва С.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в порядок организации и проведения голосования по общественным территориям Октябрьского сельского поселения.

РАБОТА ЗАСЕДАНИЯ


 Выступил, глава Октябрьского сельского поселения Солдатов В.В., открыл работу  заседания Муниципального Совета третьего созыва.


1. По первому вопросу слушали Кижменёву С.В. о внесении изменений в  порядок организации и проведения голосования по общественным территориям Октябрьского сельского поселения.

Решили: Внести предлагаемые изменения в порядок организации и проведения голосования по общественным территориям Октябрьского сельского поселения, утвержденный решением Муниципального Совета  от 27.12.2017 №141 «О порядке организации и проведения голосования по общественным территориям Октябрьского сельского поселения».

Голосовали:

«За» - 7 голосов (единогласно).

«Против» - 0 голосов

«Воздержались» - 0 голосов.

Решение принято (решение №142 прилагается).

Председатель Муниципального Совета

Октябрьского сельского поселения                                             В.В. Солдатов

           Секретарь                                                                                        С.В. Гряндина

Муниципальный Совет Октябрьского сельского поселения

         Некоузского муниципального района Ярославской области


152700, п.Октябрь, ул.Транспортная, д.3 тел. 8(48547) 3-12-33

Решение № 142
п.Октябрь                                                                                                                    30.01.2018г.

О внесении изменений в решение 

Муниципального Совета от 27.12.2017 №141
Руководствуясь статьей 33 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Октябрьского сельского поселения, с целью участия населения Октябрьского сельского поселения Некоузского муниципального района Ярославской области в осуществлении местного самоуправления, Муниципальный Совет Октябрьского сельского поселения

РЕШИЛ:
1. Внести в решение Муниципального Совета Октябрьского сельского поселения от 27.12.2017 №141 «О порядке организации и проведения голосования по общественным территориям Октябрьского сельского поселения» следующие изменения:

1.1. Пункт 8 после абзаца восьмого дополнить абзацами следующего содержания:

«В целях оптимизации процесса голосования по решению общественной комиссии может проводиться предварительная регистрация участников голосования (далее – предварительная регистрация).

Предварительная регистрация осуществляется по месту работы участников голосования в организациях, которые обратились в общественную комиссию и получили согласие общественной комиссии осуществить указанную процедуру, а также в администрации Октябрьского сельского поселения в отношении иных участников голосования.

В списке предварительной регистрации участников голосования организацией, осуществляющей предварительную регистрацию,  указываются следующие сведения:

- фамилия, имя и отчество участника голосования, серия и номер паспорта (реквизиты иного документа) участника голосования; 

- графа для проставления участником голосования подписи за полученную им карту предварительной регистрации;

- графа «Согласие на обработку персональных данных» для проставления участником голосования подписи о согласии участника голосования на обработку его персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».
По итогам предварительной регистрации участнику голосования выдается карта предварительной регистрации. Изготовление карт предварительной регистрации обеспечивается общественной комиссией. Каждая карта предварительной регистрации имеет уникальный номер.

В случае проведения предварительной регистрации в списке граждан, пришедших на счетный участок и прошедших процедуру предварительной регистрации, указываются следующие сведения:

- номер карты предварительной регистрации;

- графа для проставления участником голосования подписи за полученный им бюллетень.».
1.2. Пункт 9 после абзаца третьего дополнить абзацем следующего содержания:

«В случае прохождения предварительной регистрации для получения бюллетеня участник голосования предъявляет паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, а также карту предварительной регистрации, которая остается в счетной комиссии, и  ставит подпись в списке за получение бюллетеня.». 
2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального обнародования.

Глава Октябрьского 

сельского поселения                                                               В.В. Солдатов
