УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проектов НПА об утверждении форм проверочных листов, используемых при осуществлении муниципального контроля на территории Октябрьского сельского поселения
[bookmark: _GoBack]Администрация Октябрьского сельского поселения сообщает, что в соответствии с требованиями постановления правительства РФ от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов» с 30 марта по 14 апреля 2022 года проводится общественное обсуждение следующих проектов нормативных правовых актов об утверждении форм проверочных листов, используемых при осуществлении  муниципального  контроля на территории Октябрьского сельского поселения:
– постановление администрации Октябрьского сельского поселения «Об утверждении формы проверочного листа, используемого при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Октябрьского сельского поселения»;
– постановление администрации Октябрьского сельского поселения «Об утверждении формы проверочного листа, используемого при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Октябрьского сельского поселения»;
- постановление администрации Октябрьского сельского поселения «Об утверждении формы проверочного листа, используемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Октябрьского сельского поселения».
В целях общественного обсуждения вышеуказанные проекты размещены во вкладке: «Общественные обсуждения» в разделе «Муниципальный контроль» http://admoktsp.ru/obschestvennye-obsuzhdeniya-municipalnyy-kontrol.html .
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
- почтовым отправлением: 152700, Ярославская область, Некоузский район, п. Октябрь, ул. Транспортная, д. 3;
- нарочно: Ярославская область, Некоузский район, п. Октябрь, ул. Транспортная, д. 3;
- письмом на адрес электронной почты: admoktsp@mail.ru.
Предложения принимаются с 30 марта по 14 апреля 2022 года (включительно).

