Приложение
к решению Муниципального Совета 
Октябрьского сельского поселения 
от 29.04.2019 №188

Отчет главы Октябрьского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Октябрьского сельского поселения в 2018 г. и перспективах развития в 2019 г.

Уважаемые жители поселения!
 
Представляю отчет за 2018 год, в котором постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации, обозначить проблемные вопросы и поставить задачи на год наступивший.
Деятельность администрации Октябрьского сельского поселения в ушедшем году строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения.
Главным направлением деятельности администрации в ушедшем году являлось обеспечение жизнедеятельности жителей поселения, что включает в себя, прежде всего, содержание жилищного фонда, благоустройство населенных пунктов, в том числе, обеспечение освещения улиц,  содержание дорог, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
Итак, территория Октябрьского сельского поселения составляет 477,188 кв.км., в которую входят 49 населенных пунктов. Административным центром поселения является п. Октябрь.
Численность граждан, зарегистрированных по месту жительства на территории поселения, на 01.01.2019 г. составила 2601 человека, в том числе: зарегистрированных в п. Октябрь - 1324 человека, в с. Мокеиха - 713 человек, в с. Воскресенское - 324 человек, в малых населенных пунктах -  240 человек. 
В Октябрьском сельском поселении в течение прошедшего года родилось 11 детей, умерло 59 человек. Количество пенсионеров на начало 2019 года составляет 944 человек.
Всего на первичном воинском учете состоит 503 граждан, в 2018 году подлежало первоначальной постановке на воинский учет 55 человек.
Движение учитываемых ресурсов в 2018 году составило 39 человек. Из них: убыло из поселения 24 человека, прибыло в поселение 15 человек, в том числе 2 человека, уволенных из Вооруженных Сил Российской Федерации.
На 01.01.2019 г. число граждан, стоящих на учете в центре занятости в качестве безработных, составило 54 человек, уровень безработицы – 3,9 %. 
На начало текущего года работает в бюджетной сфере  более 165 человек, в коммунальных организациях - 44,  в ЭМСП «Курс» - 52.
В поселении в целях усиления охраны общественного порядка действует Добровольная народная дружина. На сегодняшний день в неё входят 7 добровольцев. 
Дежурство ДНД проходит совместно с сотрудниками полиции согласно утвержденного графика. Вознаграждения за дежурство включены в расходы местного бюджета. В 2018 году добровольцы были привлечены на массовые мероприятия посвящённые Дню Победы, дням поселков, новогодним праздникам. 
Создана Добровольная пожарная дружина, в которую вошло 6 добровольцев.
В социально-культурной сфере на территории поселения осуществляют деятельность три средней общеобразовательной школы и ДЮСШ, три детских сада, три библиотеки, больница в п. Октябрь и фельдшерские пункты с. Мокеиха и с. Воскресенское, три дома культуры, комплексный центр социального обслуживания и дом временного проживания престарелых граждан и инвалидов.   
В 2018 году администрацией рассмотрено 96 обращений граждан, главой поселения произведено 12 личных приемов граждан, выдано более 2072 справок, в том числе: о регистрации по месту жительства, о составе семьи, об использовании права бесплатной приватизации жилья, архивные справки, выписки из похозяйственных книг. Заключено 15 договоров социального найма, уточнены адреса  303 объектов недвижимого имущества (в т.ч. земельных участков),  2 объектам недвижимости присвоены адреса. Совершено 50  нотариальных действий (удостоверение доверенностей, завещаний, свидетельствование подлинности подписи на документах, верности копии документов). В порядке бесплатной приватизации в собственность граждан передано 3 квартиры. Оказана материальная помощь 9 жителям поселения на общую сумму 50 тыс. рублей.
Администрацией сельского поселения осуществлялась разработка проектов правовых актов Муниципального Совета Октябрьского сельского поселения, которые предлагались на рассмотрение депутатами поселения. На сегодняшний день Муниципальный Совет поселения третьего созыва состоит из 8 депутатов. За отчетный период проведено 11 заседаний Муниципального Совета, на которых принято 41 решение. 
Администрацией Октябрьского сельского поселения принято 188 постановлений и 69 распоряжений.	
В сфере земельных отношений в 2018 проведена инвентаризация 760 земельных участков, из них: с. Мокеиха 243 земельных участков, с. Воскресенское – 250, п. Октябрь – 267. По результатам инвентаризации проведена установлены правообладатели 260 земельных участков,  наложены кадастровые номера путем повторения земельных участков – 65.
 За прошедший год на территории Октябрьского сельского поселения 6 физических лиц прекратили право пожизненно-наследуемого владения, 7 физических лиц прекратили право пользования земельными участками, 1 физическое лицо оформило договор аренды земельных участков. На территории Октябрьского поселения проводится работа с владельцами земельных участков в установленном законодательством порядке.	
Имущество поселения находящееся в аренде юридических лиц:
- помещения, общей площадью 21,1 кв.м. по адресу: с. Воскресенское, ул. Луговая, д. 2,  целевое назначение - для предоставления банковских услуг;
- баня, общей площадью 396,2 кв.м. по адресу: п. Октябрь, ул. Транспортная, д. 2/21, целевое назначение – обеспечение населения бытовыми услугами общественной бани;
- баня, общей площадью 276 кв.м. по адресу: с. Мокеиха, ул. Центральная, д. 15а, целевое назначение – обеспечение населения бытовыми услугами общественной бани;
- мусоровоз  ГАЗ-5319 КО, целевое назначение - организации сбора и вывоза ТБО на территории Октябрьского сельского поселения.
Приватизация (продажа) недвижимого имущества поселения в 2018 г. не проводилась.
Общая площадь муниципального жилья поселения на 01.01.2019  - 13 тыс. кв.м.
По заявлению администрации поселения в соответствии со ст. 225 Гражданского кодекса РФ в органе государственной регистрации прав на недвижимое имущество приняты на учет как бесхозяйные объекты недвижимого имущества следующие квартиры:
- п. Октябрь, ул. Ленина, д. 20, кв.11, дата постановки на учет 25.06.2018;
- п. Октябрь, ул. Транспортная, д. 32, кв. 2, дата постановки на учет 04.06.2018. По истечению года с момента постановки на учет квартиры в качестве бесхозяйной администрация поселения вправе обратиться в суд с требованием признать такое жилье муниципальной собственностью.
Основополагающим из вопросов местного значения является формирование и исполнение местного бюджета. 
Доходная часть бюджета была запланирована в сумме 17024 тыс. руб., фактически поступило 17034 тыс. руб. или 100,6 % от годового плана, в т.ч. налоговые доходы – 2749 тыс. руб. из них: налоги на доход физических лиц – 201 тыс. руб., земельный налог – 1515 тыс. руб., налог на имущество физических лиц – 280 тыс. руб. Доходы от уплаты акцизов – 752 тыс. руб. Неналоговые доходы – 14285 тыс. руб., из них: гос. пошлина – 5 тыс. руб., доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении (плата за найм жилых помещений) -  1004 тыс. руб., доходы от сдачи в аренду муниципального имущества, входящего в состав казны  - 192 тыс. рублей.
  Размер безвозмездных поступлений составил 13019 тыс.  руб., в т.ч. дотаций  на выравнивание бюджетной обеспеченности 8 245 тыс. руб.
Расходная часть бюджета, утвержденная в сумме 18 179 тыс.  руб. исполнена по расходам в сумме 17 447 тыс. руб. или на 95,97 % к годовому плану.
Просроченной кредиторской задолженности за счет собственных средств нет. 
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение первоочередных социально значимых вопросов.
По муниципальной программе «Капитальный ремонт  многоквартирных домов и муниципального жилфонда Октябрьского сельского поселения на 2017-2020 г.г.»  освоено 2320 тыс. руб..
 В рамках программы проведены мероприятия:
- Ремонт муниципальных квартир в целях поддержания их в эксплуатационно-пригодном состоянии израсходовано 752 тыс. рублей, в том числе проведены работы по замене оконных блоков на сумму 219 тыс. руб., по замене электропроводки на сумму 91 тыс. руб., по замене радиаторов отопления на сумму 151 тыс. руб., проведен косметический ремонт в 3-х муниципальных квартирах на сумму 291 тыс. руб. 
Оплата коммунальных услуг за незаселенное муниципальное жилье составила 210 тыс. руб., сумма ежемесячных взносов в Региональный фонд  содействия капитального ремонта многоквартирных домов Ярославской области  составила 1016 тыс. руб.
По муниципальной программе «Сохранность автомобильных дорог  местного значения в Октябрьском сельском поселении» на 2018 год освоено 2532 тыс. руб., в т.ч. местный бюджет 622 тыс. руб., областной бюджет 1910 тыс. руб.. В рамках муниципальной программы произведено восстановление тротуара в на ул. Центральная с. Воскресенское на сумму 656 тыс. руб., ремонт ул. Техническая и ул. Строительная п. Октябрь на сумму 1355 тыс. руб.
Затраты на изготовление смет на ремонт дорог и дворовых территорий, проведение государственной экспертизы проектно-сметной документации составили 116 тыс. руб., проведение технического надзора выполненных работ – 69 тыс. руб., разработку технических паспортов на дороги – 20 тыс. руб... 
Зимнее содержание дорог (расчистка от снега, посыпка пескосоляной смесью) в 2018 году обошлось местному бюджету в 291 тыс. рублей, установка дорожных знаков – 25 тыс. руб..
По муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта в Октябрьском поселении на 2017-2020 г.г.» в 2018 г. освоено 51 тыс. руб., из них 31 тыс. руб. на приобретение хоккейной экипировки, 6 тыс. руб. на приобретение велотренажера в с. Мокеиха, остальные средства направлены на проведение мероприятий: турниры по теннису в с. Мокеиха,  розыгрыш Кубка памяти А.Ф. Лифанова по футболу, шахматно-шашечные турниры с. Мокеиха, соревнования по волейболу.
По муниципальной программе «Развитие молодежной политики в Октябрьском сельском поселении на 2017-2020 г.г.» в 2018 г. освоено 45,4 тыс. руб..
В рамках реализации  программы выделены средства на следующие мероприятия:  конкурс патриотической песни;  мероприятия посвящённые Дню защитника отечества, Дню молодёжи, Дню любви, семьи и верности, Дню матери.
По муниципальной программе «Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2017-2020 г.г.» освоено – 496 тыс. руб. 
В рамках реализации  программы проведены следующие мероприятия: опашка населённых пунктов д. Боброково, д. Григорово, д. Болдино, д. Сергеево, д. Воронково (75,3 тыс. руб.), расчистка  от снега подъездов  к противопожарным водоемам (18 тыс. руб.), зимнее содержание прорубей на противопожарных водоемах (19,5 тыс. руб.), приобретение первичных средств пожаротушения (16 тыс. руб.), очистка и углубление противопожарного водоема (47,9 тыс. руб.), приобретение и установка информационных аншлагов – 20 тыс. руб., снос ветхих и аварийных бесхозяйных построек 283,3 тыс. руб., приобретение и доставка песка 16,0 тыс. руб. 
По муниципальной программе «Забота и внимание на 2017-2020 г.г.» в 2018 году освоено 102 тыс. руб. 
В рамках реализации  программы выделены средства на следующие мероприятия: празднование Дня Победы в ВОВ, Международного Дня защиты детей, Дня пожилых людей, приобретение новогодних подарков для детей неработающих родителей и прочее, приобретение подарков жителям поселения  по случаю профессиональных праздников, также произведена доплата к пенсии за выслугу лет. 
По муниципальной программе «Развитие местного самоуправления» в 2018 году освоено 462 тыс. руб. В рамках реализации  программы выделены 31 тыс. руб. выделено на выпуск газеты «Октябрьский вестник».
В соответствии с соглашением между Октябрьским сельским поселением и Некоузским муниципальным районом на 2018 год о передаче осуществления полномочий по решению вопросов местного значения поселения по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселения, а также по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, из местного бюджета району выделены средства в размере 150 тыс. руб. (120 тыс. руб. на услуги организаций культуры, 30 тыс. руб. на библиотечное обслуживание).  
 По муниципальной программе «Обеспечение качественными коммунальными услугами в Октябрьском сельском поселении на 2017-2020 г.г.»  в  2018 году освоено 863 тыс. руб., средства затрачены предоставление субсидий на возмещение недополученных доходов от предоставления услуг бань населению.
По муниципальной программе «Информатизация Октябрьского сельского поселения 2017-2020 г.г.» в  2018 г. освоено 256 тыс. руб. В указанную сумму входит сопровождение программного обеспечения, обслуживания официального сайта администрации и оргтехники, услуги связи. 
По муниципальной программе «Благоустройство территории Октябрьского сельского поселения на 2017-2020 г.г.» в 2018 г. освоено 2489 тыс. руб. 
На электроэнергию для нужд уличного освещения затрачено 337 тыс. рублей и  33 тыс. руб. – на обслуживание светильников уличного освещения, приобретение и установку светильников 135 тыс. руб., в том числе установлено 3 светильника в д. Родионово  на сумму 60 тыс. руб.. 
В рамках реализации  программы выделены средства на следующие мероприятия:
 - уборка мусора в весенний период и ликвидацию несанкционированных свалок (245 тыс. руб.);
- аккарицидную обработка  мест  массового пребывания граждан (15 тыс. руб.);
- скашивание травы в  трех крупных населенных пунктах (206 тыс. руб.); 
- ликвидация борщевика в с. Воскресенское  (250 тыс. руб.);
- приобретение и транспортировка песка, в том числе отсыпка дорожного полотна песком в л. Олисавино (81 тыс. руб.);
- ремонт колодца в д. Родионово (25 тыс. руб.)
На средства, выделенные депутатами областной Думы ЯО были приобретен спортивный комплекс для дворовой территории МКД в п. Октябрь на суму 58 тыс. рублей. 
В рамках проекта «Решаем вместе!» проведено благоустройство дворовой территории по ул. Центральная д. 13/2, д.15 с. Мокеиха на сумму 1216 тыс. рублей., из них местный бюджет 61 тыс. рублей, областной бюджет 536 тыс. рублей, 784 тыс. рублей – федеральный бюджет, 12 тыс. рублей – участие граждан;  благоустройство общественной территории ул. Центральна с. Воскресенское (восстановление тротуара)   на сумму 1587 тыс. руб., из них местный бюджет 111 тыс. руб., областной бюджет -692 тыс. руб., федеральный бюджет – 784 тыс. руб.
По линии Регионального фонда содействия капитальному ремонту многоквартирных домов Ярославской области проведен капитальный ремонт многоквартирных домов: п. Октябрь, ул. Комсомольская, д. 20 – ремонт кровли, с. Воскресенское, ул. Центральная, д. 12, д. 13 – ремонт кровли и системы водоотведения.
На разработку и экспертизу проектно-сметной документации на благоустройство дворовой и общественной территорий затрачено 228 тыс. руб.
В д. Боброково сельского поселения администрацией Некоузского района построен колодец.
В 2019 году планируется:.
1.Продолжить работу по инвентаризации земельных участков.
2.Ремонт дорог: асфальтирование улицы Садовая п. Октябрь (1400 тыс. руб.), улицы Строительная (600 тыс. руб.). Проведение ямочного ремонта улиц поселения (300 тыс. руб.)
3. В сфере благоустройства:
1)Продолжить работу по скашиванию растительности на обочинах дорог (250 т.р.), ликвидация борщевика (150 т.р.), установка железобетонных опор с монтажем светильников в п. Октябрь по ул. Советская, Садовая, и в с. Воскресенское по ул. Центральная, установка трех светильников на улицах п. Октябрь (100 тыс. руб.).
2) Произвести обустройство общественной территории (сквер в п. Октябрь) (1 715 тыс. руб.), в том числе: освещение (226 тыс. руб.), укладка дорожной плитки (917 тыс. руб.), приобретение и установка игрового комплекса для детей (392 тыс. руб.), приобретение скамеек, урн (180 тыс. руб.).
3)Обустройство дворовых территории с проведением работ по асфальтированию, освещению, установке лавочек, урн и прочего: дворовая территория МКД д.д. 16, 18 по ул. Ленина в п. Октябрь (1 247 тыс.руб.). дворовая территория МКД д.д. 20, 22 (1007 тыс.руб.)
4) ограждение детской площадки в с. Мокеиха (100 тыс.руб.).
5)Начать работы по обустройству хоккейного корта в с. Воскресенское.
6) Очистка дорожных кюветов в п. Октябрь по ул. Транспортная (100 тыс. руб.).
4.Текущий ремонт муниципального жилья: замена оконных блоков (150 тыс. руб.), замена электропроводки (60 тыс. руб.)
5.Капитальный ремонт МКД за счет средств фонда капитального ремонта:
- с. Мокеиха – капитальный ремонт крыш д. № 11 по ул. Вокзальная (1 225 тыс. руб.);
- капитальный ремонт крыши в с. Воскресенское по ул. Центральная д. № 6 (1527 тыс. руб.);
[bookmark: _GoBack]- капитальный ремонт системы отопления в с. Мокеиха, ул. Пограничная, д. 6/17.
- составление проектно-сметной документации на замену системы отопления с выполнением строительно-монтажных работ в 2020 г. в с. Мокеиха по ул. Пограничная, д.д. 12/13. 10, 6/17, ул. Школьная, д. 11, работы планируется выполнить в 2020 г..
6. Продолжить взаимодействие с администрацией Некоузского МР, Правительством Ярославской области по снижению тарифов по теплоснабжению и привлечению ОАО «Яркоммунсервис» в поселение в качестве управляющей организации.
7. Произвести вынос газовых баллонов вне помещений в 13 МКД. 
8. Совместно с администрацией муниципального района, депутатом Ярославской областной Думы А. Н. Тарасенковым провести работы по замене оконных блоков в Воскресенском ДК и библиотеке.
9. Проведение капитального ремонта системы отопления в филиале Октябрьской больницы и спортивном зале Октябрьской СОШ.
10. Капитальный ремонт кровли в Октябрьском ДК.
11. Обустройство противопожарного водоема в д. Калиновцы.
Для выполнения намеченных планов в течении года администрация поселения по прежнему будет сотрудничать с Правительством области, администрацией Некоузского муниципального района, депутатами Муниципального Совета поселения с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей.
Завершая свой отчет, хочу выразить благодарность депутатам Муниципального Совета Октябрьского сельского поселения, администрации Некоузского района и жителям поселения за оказанную помощь и поддержку во всех начинаниях администрации сельского поселения.
Желаю всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей поселения.

